
НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА 

 

• Од дечијих осмеха до великих снова  

Заједно са одељенским старешином Аном Томашевић, одељење 2е још једном је доказало 

да разред није само група ученика, већ мала породица која расте кроз време. У оквиру 

Недеље сећања и заједништва 05. Маја 2026. године реализована је активност током које су 

донете фотографије из детињства. Ова активност подсетила је све присутне да дете и даље 

живи у свакоме од нас и да чувамо успомене које су нас обликовале. Листајући старе 

фотографије, постало је јасно да су се године промениле, али да је оно најважније остало 

исто – исти погледи, исти осмеси и иста повезаност. 

         

 

 

 



 

• Спортски дани  

 

У оквиру Недеље сећања и заједништва, на иницијативу Ученичког парламента, реализовани су 

спортски дани хуманитарног карактера. 

 

У уторак, 5. маја 2026. године, одржано је такмичење у одбојци, у коме је победу однела екипа 

трећег разреда. Дан касније, у среду, 6. маја 2026. године, организовано је шутирање пенала, а 

победу је однела екипа у саставу: Ивона Ћурчић 3е, Милица Радовановић 4е, Ивана Басарић 3е и 

Лука Даниловић 4е. 

Активности су биле хуманитарног карактера. На улазу у салу ученици, наставници и сви присутни 

имали су прилику да учествују у акцији прикупљања новчаних средстава за лечење нашег 

суграђанина Милорада Гавриловића. На тај начин ученици су показали солидарност, заједништво 

и хуманост, вредности које Недеља сећања и заједништва посебно негује. 

 



              

 

                     

• Декодирање прошлости - мапирање заједништва – четвртак 07.05.2026. 

У данима сећања и заједништва група професора српског језика и књижевности, историје, уметности и 

географије организовала је посету знаменитим локалитетима у Гучи. Прилику да посете парк ОШ у Гучи, 

Лапидаријум и порту гучке цркве имали су ученици Iг, I4, IIг, II4, IIIг. У парку код ОШ упознали смо се 

са стваралаштвом Богосава Живковића, чије скулптуре представљају спој традиције, историје и културе 

нашег народа, а потом смо, заједно са ученицима из ОШ у Гучи посетили Лапидаријум, јединствену 

збирку камених споменика - крајпуташа на отвореном. Овде је професор Шушић одржао кратко 

предавање о споменицима, а професорке српског су упутиле неколико поздравних речи и истакле намеру 

наше посете, а то је заједништво и неговање културе сећања. Чули смо и песму из збирке Драгачевски 



епитафи, коју је прочитала Неда, наша ученица из Лучана. Порта у Гучи, сам Храм и гроб проте Гучанина 

били су следеће одредиште. О проти је неколико пригодних речи рекла професорка историје, а песму о 

њему прочитала Јелена, ученица из Гуче. 

Ова посета била је прилика да оснажимо дух заједништва, а све под слоганом: “Сви ми дугујемо себе 

некој деци. Будимо потомци, да бисмо били преци.” 

 

   

 



      

•  „Делови који чине целину“  
 

Ученици одељења 2/3 са одељенским старешином Маријом Баралић, су кроз креативан и 

практичан рад у Мејкерс лабу израђивали пузле са порукама које подсећају на важност сећања, 

поштовања, емпатије и заједништва. Сваки део пузле носи једну вредност, а тек заједно чине 

целину – баш као и ми у друштву. 

 

 



 

    

 

     

• Квиз  „Шта знаш о САД?” 

У оквиру обележавања Недеље сећања и заједништва, а поводом 250 година од доношења 

америчке Декларације о независности, Стручно веће наставника страних језика организовало је 

квиз под називом „Шта знаш о САД?”.  



Питања су обухватала широк спектар области људског деловања: историју, географију, политику, 

науку, уметност, језик, књижевност, музику, филм, спорт, као и америчке обичаје и традицију. 

Шест екипа, које су представљале шест одељења наше школе, такмичило се најпре у два 

полуфинала, из којих су се победници, као и најбоља другопласирана екипа, пласирали у финале. 

У финалу смо гледали прави спектакл. Упркос великом броју питања (чак 50) и великом фонду 

поена (124), разлика између три екипе (2-1, 3-1 и 4-2) ни у једном тренутку није прелазила 7 поена. 

У хичкоковској, трилер и невероватно драматичној завршници, након последњег питања екипа 4-

2 имала је 92 поена, док су ученици 2-1 и 3-1 имали исти број поена— 96, па је победника одлучило 

додатно питање из области рок музике. Након неколико минута напетог ишчекивања, екипа 2-1 

однела је победу, пошто је успела да повеже свих шест рок химни са њиховим извођачима, док је 

одељење 3-1 успело да повеже четири пара. 

     

   



 

• Цвеће као неговање лепих успомена  

 

 Садњом ружа обележене су вредности пријатељства, поштовања, заједништва и неговања лепих 

успомена. Одељења 1/3, 2е и 3е заједно са одељенским старешинама Маријом Баралић, Аном 

Томашевић и Милицом Ивановић  у петак су посадили руже у школском дворишту. 

   



   

   



 

 

 

• Садња цвећа  

 

У оквиру обележавања Недеље сећања, ученици у Лучанима  заједнички су засадили 10 ружа у 

школском дворишту. Активност је имала симболичан значај — руже представљају знак поштовања, 

емпатије и трајног сећања. 

        



                                      

 

• Израда паноа  

 

Ученици одељења 2/4 и 3/4 су заједничким идејама израдили паное који нас подсећају на важност 

свакодневне толеранције и солидарности, као вредности које граде међусобно разумевање и заједништво. 

 

 
 



 
 

    
 

• Заједничке активности ученика  ОШ ,,Милан Благојевић“ Лучани и Средње школе ,,Драгачево“ 

Кроз заједничке активности наших ученика у Лучанима и ученика осмих разреда ОШ ,,Милан 

Благојевић“ Лучани радионицу „Светлост која нас повезује“, поруке подршке, спортско дружење 

и „Пуштање порука наде“ — подсетили смо се колико су важни разумевање, пажња и доброта. 

Ове активности биле су прилика да заједно пошаљемо поруку да сећање живи кроз свако добро 

дело, сваку реч подршке и сваки тренутак у ком показујемо бригу једни за друге. Само 



заједништвом, међусобним поштовањем и подршком можемо градити сигурније и лепше 

окружење за све. 

 

 

 

 
 



 


